



## 鲜花 祝福 期待



# 心系莘莘学子 助力筑梦启航



伴随着外语口语考试的结束,为期5天的2024年夏季高考顺利落下帷幕。考生们如释重负,迎来了灿烂的“考后季”,而陪考人员心里的大石头也终于落了地。

6月10日下午,距离高考笔试最后一科地理考试结束还有二十分钟,在即墨一中考点,考生的亲朋好友们早早就位,他们一个个手捧鲜花、身穿旗袍,满怀期待地望着考场大门。手拿一束手工制作向日葵的考生家长王女士说:“这束向日葵是孩子的小姨做的,用了三个晚上的时间,预祝她的外甥一举夺魁,在人生的路上越走越好。”

考试交卷的铃声响起,学子们收笔入“鞘”,陆续走出考场,有的满脸笑容,有的一脸轻松。家长们急切地寻找着自家孩子,上前送花并深情拥抱,在学校门口合影留念。这一刻有释然,有激动,也有不舍和期盼。

一切过往,皆为序章。告别了高中生活,相信考生们日夜奋斗播下的种子,终会迎来绽放的瞬间。前路漫漫亦灿灿,轻舟终过万重山!衷心祝愿考生们都能考上理想的大学,同时也提醒大家考后应注意调整心态,时刻关注招考办发布的信息,根据此前山东省教育招生考试院发布的信息,国家统一高考科目原始成绩和普通高中学业水平等级考试科目转换成绩将于6月26日前公布,6月29日开始填报志愿。(文/周靖 张燕 图/张希念 刘泽春 徐志新 韩兆刚)

